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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (Δ.Ε.Υ.Α. ΦΑΡΣΑΛΩΝ) προκηρύσσει  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ “κάτω των ορίων” για τη διεξαγωγή του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ. 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ» και αφορά την προμήθεια 
αντλιών, κινητήρων και λοιπού εξοπλισμού με σκοπό τη συντήρηση, επισκευή και λειτουργία Η/Μ εξοπλισμού, για 
τις ανάγκες της ΔΕΥΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ, τις ηλεκτρολογικές και υδραυλικές υπηρεσίες καθώς και τον έλεγχο και την 
συντήρηση τηλεμετρίας, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιμής. 
 
Αναθέτουσα Αρχή 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ (Δ.Ε.Υ.Α. ΦΑΡΣΑΛΩΝ)  
Α.Φ.Μ.:099137029 
ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΧΙΛΛΕΩΣ 8, ΦΑΡΣΑΛΑ, Τ.Κ. 40300 
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2429025882 

e-mail: deyafars@gmail.com 
 
Τίτλος: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ». 

Συμβατικό αντικείμενο: Τα προς παροχή είδη και οι προς παροχή υπηρεσίες που αναφέρονται αναλυτικά στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της διακήρυξης «Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης». 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16 και υπό τις προϋποθέσεις του 
νόμου αυτού και τους ειδικότερους όρους της διακήρυξης. 

Συνοπτική περιγραφή – αντικείμενο της σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια αντλιών, 
κινητήρων και λοιπού εξοπλισμού με σκοπό τη συντήρηση, επισκευή και λειτουργία Η/Μ εξοπλισμού, για τις ανάγκες 
της ΔΕΥΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ, οι ηλεκτρολογικές και υδραυλικές υπηρεσίες καθώς και ο έλεγχος και η συντήρηση 
τηλεμετρίας. Περιλαμβάνει την υποβοήθηση με κατάλληλο προσωπικό του αναδόχου στην εκτέλεση εργασιών 
συντήρησης και λειτουργείας των Η/Μ εγκαταστάσεων της Υπηρεσίας στο Τμήμα Η/Μ Ύδρευσης και τον χειρισμό 
του συστήματος τηλεελέγχου - τηλεχειρισμού στον κεντρικό σταθμό ελέγχου βάσει οδηγιών και προγραμματισμού 
από την Υπηρεσία. Επίσης, περιλαμβάνει την υποβοήθηση με κατάλληλο προσωπικό του αναδόχου στην εκτέλεση 
εργασιών συντήρησης και λειτουργείας των Η/Μ εγκαταστάσεων της Υπηρεσίας στο Τμήμα Η/Μ Ύδρευσης και τον 
χειρισμό του συστήματος τηλεελέγχου - τηλεχειρισμού στον κεντρικό σταθμό ελέγχου βάσει οδηγιών και 
προγραμματισμού από την Υπηρεσία. Οι αναφερόμενες εργασίες συντήρησης και η αποκατάσταση ηλεκτρολογικών 
και υδραυλικών βλαβών είναι αναγκαίες για την αδιάλειπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων που διασφαλίζει την 
προστασία του περιβάλλοντος και τη συνεχή παροχή των υπηρεσιών προς τους Δημότες. 

Κατανομή σε τμήματα: ΟΧΙ 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατό τριάντα εννέα χιλιάδων 
σαράντα τεσσάρων ευρώ και ενενήντα δύο λεπτών (139.044,92€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % 
(προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € 112.133,00  και ΦΠΑ : 26.911,92 €). 
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Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης είναι επτά (7) μήνες, από την επόμενη της ημερομηνίας  υπογραφής 
της. 

Απαιτούμενες εγγυήσεις: Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό σε ευρώ (€), το ύψος της οποίας πρέπει να ανέρχεται στο 2% του 
προϋπολογισμού προ Φ.Π.Α., ήτοι δύο χιλιάδων διακοσίων σαράντα δύο ευρώ και εξήντα έξι λεπτών  (2.242,66 €). 

Για την υπογραφή του συμφωνητικού, ο Ανάδοχος πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης 
Σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. 

Χρηματοδότηση της σύμβασης: Ίδιοι Πόροι.  

Διάθεση εγγράφων – στοιχείων του διαγωνισμού: Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της 
διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, η πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης καθώς και όλες οι ανταλλαγές 
πληροφοριών, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), www.promitheus.gov.gr  

Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.eprocurement.gov.gr του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής 
προσφορών: 12.10.2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00.  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 10:00 π.μ. 

Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική.  

Χρόνος ισχύος των προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
προσφορών. 

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαιούμενοι συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 25 του ν. 4412/2016. 

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές.  
 
Όλες οι αναλυτικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στο πλήρες τεύχος διακήρυξης του διαγωνισμού. 

 

 

ΦΑΡΣΑΛΑ, 26-09-2022 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΕΣΚΙΟΓΛΟΥ 

 

 

ΑΔΑ: Ψ7ΧΣΟΡ3Ω-Ι0Ι


		2022-09-26T12:52:12+0300
	Athens




